

“**十一**城市一院发生一起患者家属携刀威胁医生事件。”昨天下午,盐城一论坛网友发帖称,因为医患起纠纷,一患者家属携刀和医生“谈判”,被保安制服了。现代快报记者了解到,事情并非完全如此,事发当天,因为父亲手术后迟迟不能出院,男子和医生发生口角,并拿出了刀具,但并未“挟持”医生。目前,该男子已经被派出所处以治安拘留10天的处罚。

现代快报记者 姜振军

不满手术效果 他在医生面前掏出把刀

盐城警方:没有挟持医生,当事人已被治安拘留

昨天,盐城某论坛一则帖子标题为“事发一院:医患起纠纷,患者家属携刀和医生‘谈判’”,引起网友关注。帖子称,22日上午,有一男性患者家属因其父亲手术治疗效果不满意,携带刀具找主治医生要说法,医院保安现场制服了携刀家属,并报了警,携刀家属被民警带走了。“医生和患者之间缺乏基本的信任,医患矛盾就出来了。”有网友评论说。

据了解,帖子中所说的“一院”指的是盐城市第一人民医院,昨天,记者来到一院住院部9楼。“听说了,没网上说的那么严重吧!”一位护士表示,是一位患者儿子跟医生发生口角,并拿出了一把刀来。在病房里,记者找到了患者老刘,他告诉记者,自己患有食道癌,去年12月27日入院做了手术,而一般的患者手术后20天就能出院,可他快两个月了,医生还不让出院,而且刀口还化脓发炎,儿子小刘知道后,非常着急。

“他突然拿了把刀,说了些难听的话,但没有对人身构成威胁。”老刘说,22日上午7点多,几个医生来查房时,小刘就问医生什么时候能出院,并顺手拿出一把刀往桌子上一拍,“好像是一种工艺刀,几十厘米长,我看到儿子掏出了刀,就打了他几下,并把刀抢了过来。”

后来,医生便报了警,亭湖区先锋派出所民警和医院的保安随即赶到,老刘便将刀交给了民警。“老刘的病情发生了一些情况,需要多住院观察。”该院一医护人员告诉记者,不存在有意为难患者的行为。

亭湖警方表示,因非法携带管制刀具进入公共场所,小刘被处以治安拘留10天的处罚,并未出现挟持医生等更为严重的情节。“患者家属的心情可以理解,但一定要合法维权。”民警也提醒,医患之间一定要多沟通,多理解,只有相互信任才能避免不必要的纠纷。



漫画 俞晓翔

石埠桥村是南京市栖霞区的一个小村子。这段时间,村民们听说,同村的朱某(化姓)家,儿子和儿媳谢某办了离婚,这之后,谢某又和朱某领了结婚证。不少人猜测,这么做,是为了多捞点拆迁补偿。因为春节前,村子里流传着这样一个说法,村子要拆迁了。不过,现代快报记者从该村所属的社区居委会了解到,关于拆迁的说法,目前并未得到证实。

现代快报记者 张玉洁

公公和儿媳领了结婚证 只为多领拆迁补偿?

南京栖霞石埠桥社区称“拆迁说”并未得到证实;这样做未必能多拿钱

朱某是石埠桥村的居民,老伴走得早,家里有个儿子,已经结婚生子了。有消息说,去年下半年,朱某的儿子和儿媳谢某(化姓)办理了离婚手续。而这之后没多长时间,朱某和谢某去了趟民政局,两人领了结婚证,结为夫妻。这些事情,正好是在村民传言要拆迁的那段时间。“公公”和前儿媳结婚,邻居们多少听到些消息,他们揣测,正好最近传言要拆迁,恐怕,这样做是想多拿点补偿款吧!

原来,早前朱某的儿子儿媳已在市里买了房子,把户口迁走了,现在没办法迁回来。如果按照村民的传言,村子真的要拆迁,也只有本村户口的居民才有资格拿到拆迁补偿。而朱某家在该村的户口只有他一人,如果拆迁补偿与人口数量有关系,他们自然有些吃亏。朱某与谢某结了婚,才有理由申请把她的户口迁到村里来。

昨天中午,现代快报记者来到石埠桥村。关于拆迁一事,村民们都有听说,但一位村民告诉记者,那都是年前流传的,现在没什么动静了。至于朱某的事情,村民们似乎有所顾忌,不愿意多说。一位村民告诉记者,大家平时见面就打个招呼,了解得也不是特别深入。

而朱某当时有事,没与记者见面。不过,他的儿子在家。老婆和自己离婚后,又和父亲领了结婚证,对于这件事,朱某儿子并未否认。至于这样做的原因,以及是否和拆迁有关,他都没有多作解释。

石埠桥村属于栖霞街道石埠桥社区,对于村子要拆迁的传言,社区居委会一位工作人员告诉记者,这并没得到相关方面的证实。

江苏天盈律师事务所律师赵娟解释,从法律角度来说,当时朱某儿子已与谢某离婚,而朱某

丧偶多年,与谢某都是单身状态,从婚姻法上来说,双方可以领结婚证。但是,法律的基本原则是不违背公序良俗,而朱某现在的老婆,是他曾经的儿媳,从道德伦常方面来讲,较难被人们所接受。另外,如果村子真的拆迁,他们的关系是否能获得拆迁补偿相关认可,也要看拆迁部门对此事的态度。

其实,去年浙江宁波也发生了这样的事。宁波高新区某村子要拆迁,其中一户人家,公公与婆婆先离婚,然后儿子与儿媳离婚。几天之后,“公公”又和曾经的儿媳去领了结婚证。他们的目的,是把儿媳与孙女的户口迁入该村,想多分拆迁款。不过,结婚证虽然领了,但户口却没有迁成。为此,一家人还把当地公安分局告上法庭,不过最终庭审判决,驳回诉讼。这一家人的计划,彻底落空了。

突发事件

货车一路抛撒 玄武大道瞬间成了“钢筋丛林”

提醒:运载货物一定要装严实



21日晚,在玄武大道,一辆大货车沿途抛撒了不少钢筋 报料人孙先生供图

快报讯(记者 顾元森)2月21日晚8点多钟,在南京市玄武大道仙林装饰城附近,一辆运输钢筋的大货车因为货物捆扎不牢,车上的大量钢筋掉落路面,这导致不少开车人和骑车人遭殃。

现场位于仙林装饰城附近的路上,当晚8点多钟,4位私家车主因被路上的钢筋“暗算”,正停在路边查看爱车受损情况。散落在地的钢筋有拇指粗,运输时绕成直径超过一米的圆圈。这种散落的钢筋绵延有1公里多,有的横着,有的竖着,现场犹如一段钢筋丛林,占据了大半幅路面。

车主程女士说,自己正准备加速上高架,没想到眼前突然冒出这么个东西,她急打方向避让,但车子的轮胎和车身被划坏了。与程女士一样,还有几位车主的车子也被划伤。还有两位骑电动车的女士没有注意到地上的钢筋,一头栽进了这堆“丛林”中,过往路人赶紧拨开“丛林”,将两人拽出来,好在她们只受了一点擦伤。

据了解,货车司机在钢筋抛撒1公里多后,才发现险情,于是赶紧报警。司机表示,钢筋掉落是因货车货物捆扎不牢引起的。交警将肇事司机带走,并协调对受害者的赔偿事宜。

紧急救援

麦堆坍塌,警民徒手扒开小麦救人 一名被埋的工人因救治及时有惊无险

快报讯(通讯员 杨晋 桂江 陆遥 记者 陈莹)2月21日上午,南通海门四甲镇一粮库发生惊险一幕。几名工人在装粮时,麦堆发生坍塌,致一名工人被埋在小麦堆里。在这紧急时刻,接到报警的民警和工人徒手扒开麦子,将被压在麦堆里的工人救出,紧急送往医院。

据介绍,当天上午9时许,四甲镇一家粮库要调拨小麦,便请来几名工人将小麦装袋。按照惯例,工人打开粮仓的一扇小门放粮,再用袋子灌装。时间不长,一只麻袋从上面掉落在流粮的缺口内,造成麦子流不下来了。50多岁的梁某便爬

上粮堆,准备将麻袋取下。可就在老梁刚爬上粮堆拿到麻袋时,意外发生了。只听“哗啦”一声,粮仓里的麦堆坍塌下来。瞬间,躲闪不及的老梁被埋在数千斤的小麦堆里,看不见踪影。吓慌了的工人边扒小麦边报了警。

很快,接到报警的派出所民警赶到现场。为防止用铲车伤及被埋的工人,10多名民警和工人徒手扒起了小麦。几分钟后,警民从厚厚的麦堆里扒出了意识有些模糊的老梁,大家合力将其抬上救护车,送往海门第四人民医院救治。经过医生的救治,老梁已无大碍。

令人扼腕

13岁男孩骑车回家,被大货车撞倒

快报讯(通讯员 叶方龙 记者 顾元森)2月21日晚8点多,在南京市六合区雄州街道园林东路紫金大酒店门前的十字路口,一名13岁小学六年级男孩骑自行车回家,被一辆大货车撞飞,男孩当场身亡。目前警方正在进一步调查事故原因。

据附近饭店一名服务员称,当时只听见“砰”的一声,店外一辆大货车停在了十字路口,大货车后边3米多远的路上躺着一名10多岁的男孩,身旁是一辆变了形的自行车。附近市民称,肇事的大货车是从路南面开过来,到十字路口准备往东拐,骑自行车的男孩准备与大货车同向行驶。听到货车的刹车声音后,他们赶过去,发现骑车的男孩被撞倒,身下有一滩血。有市民

猜测,可能是大货车拐弯时,男孩正好处于视角盲区导致事故发生。

附近居民称,男孩今年13岁,姓周,是六合城区某小学六年级的学生。有人猜测,这男孩晚上一个人骑车回家,可能是在学校补课放学。昨天上午,现代快报记者联系到该小学的校长,校长称学校没有组织补课,平时也禁止各班级搞任何形式的补课。男孩所在班的班主任陈老师表示,周某在校一贯学习很刻苦,马上就要小升初了,全班同学都很用功,但班里没有安排组织过学生晚上到学校补课。当晚周某可能是到同学家之后,骑车回家路上发生了意外。

目前,警方正在进一步调查事故原因。